



## **Шановні читачі!**

У цей дуже складний для нашої країни час Асоціація радіологів України продовжує плідно працювати. Своєю активною роботою радіологи України демонструють усьому світу, і, насамперед, нашому північному сусіду, що жодні обставини не зможуть нас звернути зі шляху до Європи. Тільки разом з нею ми зможемо забезпечити розвиток української радіології.

Всі заплановані на 2014 рік заходи АРУ відбуваються згідно з планом, з окремими лише змінами дат їх проведення. Тільки місце проведення традиційної щорічної школи-семінару з УЗД, яка цього року була присвячена новітнім ультразвуковим технологіям (еластографія, ультразвукове контрастне підсилення, телерадіологія), у зв'язку з анексією Криму була перенесена з смт Судак до м. Трускавець і надалі проводитиметься там щорічно.

За редакцією президента Асоціації радіологів України д. м. н. Рогожина В.О. та президента Всеукраїнської асоціації рентгенологів України проф. Шармазанової О.П. виконано переклад Європейської директиви з радіаційного захисту № 118, щоб після його обговорення та адаптації до реального стану української радіології ввести в клінічну практику Керівництво з медичної візуалізації, що стане ще одним практичним кроком у напрямку європейської радіології.

Керівництво АРУ активно співпрацює з Європейським товариством радіологів (ЄТР), результатом чого є постійні візити до нашої країни провідних європейських радіологів, які виступають з лекціями на національних радіологічних форумах. Зокрема, наступного року заплановано приїзд делегації ЄТР на 3-й Національний конгрес з міжнародною участю «Радіологія в Україні», який відбудеться наприкінці березня. Насамперед потрібно, щоб і українські спеціалісти брали більш активну участь у європейських радіологічних форумах.

Треба відзначити, що загроза агресії з боку Росії згуртувала радіологів України, патріотичний дух яких, всупереч очікуванням Кремля, тільки зріс, всі вони виражають наполегливе прагнення поглиблювати професійні знання, щоб відповідати рівню підготовки наших колег з Європейського Союзу.

Під час проведення науково-практичної конференції з міжнародною участю «Променева діагностика захворювань травної системи» (м. Одеса, 25-27 вересня 2014 р.) відбудеться засідання редакційної ради журналу «Променева діагностика, променева терапія», до порядку денного якого включені перевибори її складу, а також обговорення нових напрямків роботи журналу в світі нинішньої ситуації в країні.

Бажаю учасникам науково-практичної конференції плідної роботи і приємного спілкування з колегами і друзями.

*Головний редактор  
професор В.Є. Медведєв*